
 

SVĚT REKORDŮ A ZAJÍMAVOSTÍ 
 

Nejchlupatější dospívající dívka na světě 
 Supatra Sasuphanová z Thajska trpí nadměrným ochlupením, zvaným také syndrom vlkodlaka. Dívka má 

tělo pokryté chlupy a celý obličej zarostlý. Do Guinnessovy knihy rekordů byla zapsána jako nejchlupatější dívka 

světa, což jí přineslo nebývalou popularitu mezi spolužáky. Dívka se syndromem vlkodlaka byla dosud zvyklá jen 

na ponižování a výsměch. Spolužáci jí říkali „vlčí holka“. Dívka trpí také množstvím zdravotních omezení, které 

jí ztěžují život. Když se narodila, měla nosní dírky jen milimetr široké. Musela podstoupit již dvě operace. Dívka 

doufá, že se jednou uzdraví.  

                                                                                              Dominika Hertlová 
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Retrívři v restauraci 
 Ve sportovním areálu Monínec se tradičně scházejí majitelé zlatých retrívrů a dalších psích plemen, 

většinou za účelem konání různých psích soutěží. Tentokrát ale z jejich setkání vznikl zajímavý psí rekord. Do 

místní restaurace nashromáždili majitelé celkem 82 psů. Ti se ani nepokusili poprat. Seděli vychovaně u stolu a 

popíjeli pivo místo svých páníčků. Nakonec akci zakončili společným štěkotem. 

 Není to poprvé, co se na tomto místě lámaly rekordy. Minulý rok se majitelům čtyřnohých miláčků 

podařilo najednou usadit na lanovku 158 psů, kteří se pak společně se svými páníčky vyvezli na kopec. Můžeme 

jenom hádat, co tito psí nadšenci vymyslí příště. 

                                                                                                         Le Tri Hao 

Nejstarší člověk na světě  
 Za nejdéle žijícího člověka na světě je považována 

stařenka Jeanne Louise Calment z Francie. A určitě se teď 

ptáte: „A kolik jí bylo let, 90, 100… ?“ A teď se podržte, 

Jeanne se totiž dožila velice ohromujícího a úctyhodného 

věku  - celých 122 let a 164 dní! Jeanne se narodila roku 

1875 a žila až do roku 1997. Přežila 2 světové války, zažila 

vynalezení televize, aut, letadel a stovek jiných věcí, jež teď 

považujeme za samozřejmost.  

 Prožila velice aktivní život a ve svých 100 letech 

ještě pořád jezdila na kole a věnovala se všemožným 

aktivitám. Ve svých 114-ti letech dokonce hrála ve filmu,      

a stala se tak nejstarší herečkou, co se kdy na filmovém 

plátně objevila.  Jeanne žila opravu zajímavým a dlouhým 

životem, byla u mnoha zajímavých akcí a převratů, jako 

například u vzniku Eiffelovy věže a mnoha dalších. Svého 

vnuka přežila o celých 34 let. 

                                                      Kristýna Brejchová 


